

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΣΤΗΡΙΟΥ

Χάνουν την περιουσία τους λόγω του κουρέματος στην Κύπρο

Η οικονομική κρίση στην Κύπρο και η κατάρρευση του τραπεζικού συστήματος του νησιού ακουμπά και οικογένειες στην Ελλάδα που είχαν μέρος της περιουσίας τους εκεί - ανάμεσά τους ο Τραϊανός Δέλλας και η Γωγώ Μαστροκώστα. Σύμφωνα με δημοσίευμα της Real Life, το σύνολο των καταθέσεων του δημοφιλούς ζευγαριού βρίσκεται στις δύο μεγάλες τράπεζες της Κύπρου, δηλαδή τη Λαϊκή και την Κύπρο, ενώ παράλληλα το ζευγάρι είχε κάνει και επενδύσεις κυρίως σε ακίνητα. «Μας κλέβουν και δεν μπορούμε να κάνουμε απολύτως τίποτα» παραδέχτηκε ο Τραϊανός Δέλλας μιλώντας στην εφημερίδα. Η σχέση, βέβαια, του Τραϊανού Δέλλα με την Κύπρο δεν είναι τυχαία, καθώς ο γνωστός ποδοσφαιριστής ανήκε στην «Ανόρθωσις» της Κύπρου από το 2008 ως το 2010. Μάλιστα, ακόμα δεν είναι γνωστή, λόγω της ρευστής κατάστασης που επικρατεί σχετικά με το θέμα, η έκταση της απώλειας που θα υποστούν, γι' αυτό και το ζευγάρι δεν σταματά να ελέγχει καθημερινά τις «εξιλέξεις για την Κύπρο».

Μπλάτερ υπέρ Ελλάδας, Κύπρου

Ο πρόεδρος της FIFA σε συνέντευξη του για τον ρατσισμό στο ποδόσφαιρο βρέθηκε απρόσμενα στο πλευρό της Ελλάδας, κατακρίνοντας την πολιτική της Ε.Ε. Σε συνέντευξη του με θέμα τον ρατσισμό και το ποδόσφαιρο ο Γιόζεφ Μπλάτερ παρέκκλιε τις ομιλίες του και απροσδόκητα αναφέρθηκε στην οικονομική κρίση που μαστίζει Ελλάδα και Κύπρο, παίρνοντας παραδόξως το μέρος μας: «Η Κύπρος είναι μία χώρα με ένα εκατ. πληθυσμό, από τον οποίο πήραν τα χρήματά του. Φαντάζεστε να γινόταν αυτό στην Ελλάδα των 10 εκατ. ή την Ισπανία των 50! Στα πολύ πρώιμα χρόνια μου στο σχολείο έμαθα ότι όταν θες να βοηθήσεις κάποιον, συνεισφέρεις οικονομικά, ώστε να κάνει επενδύσεις. Τότε θα επαναφέρει τα οικονομικά του με επενδύσεις και θα σου τα δώσει πίσω από τα κέρδη του. Το να πληρώνεις όμως εσύ το χρέος του, τότε κάνει τον άλλον εξαρτημένο από σένα. Είναι κρίμα αυτό που κάνουν σε αυτές τις χώρες!» Ο πρόεδρος της FIFA βέβαια καταπίεστηκε και με το ζήτημα των τιμωριών για την καταπολέμηση του ρατσισμού, ακυρώνοντας τον εαυτό του. Τον περασμένο Γενάρη είχε ο ίδιος αναφέρει ακόμα και την περίπτωση αφαίρεσης βαθμών. Ωστόσο, τώρα κατάλαβε ότι κάτι τέτοιο θα ήταν εξαιρετικά επικίνδυνο, εξηγώντας: «Εάν ψηφίζαμε ένα τόσο αυστηρό μέτρο, τότε θα μπορούσαν χούλιγκανς από άλλη ομάδα να δημιουργούν προσχεδιασμένα προβλήματα σε αντιπαλές ομάδες, ώστε να τιμωρηθούν με αφαίρεση βαθμών και τότε θα γινόταν ένας μεγάλο χαμός. Οφείλουμε να βρούμε διαφορετικές λύσεις-τιμωρίες και αυτές στη συνέχεια να ισχύουν για όλες τις χώρες το ίδιο».

Όταν χάνει δεν μιλάει...

Μάθαμε ότι στον αγώνα της 2ης αγωνιστικής μεταξύ Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Ροκντάιλ, ο τεχνικός των Σκοπιανών, Μπράνκο Κουλίνα δεν θέλησε να μιλήσει μετά το παιχνίδι στην τηλεοπτική κάμερα του www.nswrl.com.au, αντίθετα με τον Μαρκ Ρούνταν. Προχθές όμως μετά την πρώτη νίκη της ομάδας του Κροάτη τεχνικού εναντίον του Μπλακτάουν Σπάρτανς, ήταν λαλίστατος ο Μπράνκο (μας), εκπληθύνοντας τους πάντες με την ευφράδεια του.



«Κυνηγούν» ποδοσφαιριστές του Ολύμπικ

Μεγάλο το ενδιαφέρον τεσσάρων συλλόγων για συγκεκριμένους ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Σίδνεϊ Ολύμπικ. Πρωτοκλασάτοι ποδοσφαιριστές της ομάδας, έχουν γίνει μεταγραφικοί στόχοι τις τελευταίες δύο εβδομάδες. Ο λόγος η αποχώρηση του Γιώργου Γιάνναρου από την προεδρική καρέκλα του Ολύμπικ, κάτι που έγινε γνωστό στους συλλόγους αυτούς, που είχαν ξανά πλησιάσει τους συγκεκριμένους ποδοσφαιριστές στην μεταγραφική περίοδο, αλλά εισέπραξαν την άρνηση τους. Οι ποδοσφαιριστές αυτοί που υποστηρίζονταν οικονομικά από τον πρώην πρόεδρο του Ολύμπικ υπάρχει περίπτωση να τους προταθεί «μείωση αποδοχών» από τους διοικούντες μέχρι το τέλος της σεζόν, κάτι που θα δημιουργήσει σίγουρα πρόβλημα στις σχέσεις τους με τον σύλλογο.



«Ψάχνονται» για τον Σμιθ

Είχαμε αναφερθεί στις δύο μεταγραφικές κινήσεις του Σίδνεϊ Ολύμπικ που θα έδιναν αυτό που λείπει στην γραμμή κρούσης της Ελληνικής ομάδας, αλλά και το θέμα αυτό «κόλλησε» με την αποχώρηση του Γιώργου Γιάνναρου. Ο Πίτερ Τσεκένις έχει κάνει γνωστό στους αρμόδιους, ότι η ομάδα χρειάζεται κεντρικό επιθετικό εδώ και καιρό. Κάποιοι μας πληροφόρησαν ότι αναθερμαίνεται η περίπτωση Αλεξ Σμιθ που είχε παγώσει λόγω των οικονομικών απαιτήσεων του ποδοσφαιριστή συν κάποιων προσωπικών του προβλημάτων, κυρίως όμως η αποχώρηση του Γιώργου Γιάνναρου ήταν αυτή που σταμάτησε τις ενέργειες για την μεταγραφή του Αμερικάνου στο Σίδνεϊ Ολύμπικ.



Στο Σίδνεϊ ο Φρανκ Αροκ

Συνεργάτης των αθλητικών μας σελίδων εντόπισε τον Φρανκ Αροκ στο Σίδνεϊ και δεν έχασε την ευκαιρία να ανταλλάξει δυο κουβέντες μαζί του. Κατ' αρχήν ο πρώην ομοσπονδιακός τεχνικός των σοκερούς και κάποτε «Director of Coaching» του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ξεπέρασε κάποια προβλήματα υγείας που τον ταλαιπωρούσαν και παρακολούθησε τον πρόσφατο αγώνα των σοκερούς με το Ομάν στο Stadium Australia του Homebush. Στην διακοπή των ημιχρόνων τίμησε παλαιμάχους διεθνείς με την Αυστραλία ποδοσφαιριστές, συμπεριλαμβανομένου και του δικού μας Πίτερ Καθόλου, του Κόρικα, του Μπινκλί, του Μπερνάλ, του Μπλάγκογιεβιτς και κάποιων ακόμη.



Ένας στους πολλούς που κάνουν χρήση απαγορευμένων ουσιών είναι και ο Troy Hearfield, ποδοσφαιριστής που αγωνίζονταν στην μεσαία γραμμή των Μάρινερς. Ο 25χρονος επιθετικός μέσος είναι ήδη παρελθόν για την ομάδα του Σέντραλ Κοστ, με το μέλλον του να διαγράφεται θολό, μια και στις περιπτώσεις αυτές που αθλητής συλλαμβάνεται με απαγορευμένες ουσίες στον οργανισμό του, η ποινή αποκλεισμού ξεκινά από τους δώδεκα μήνες και φτάνει μέχρι και τα πέντε χρόνια...

